

一场盛世之下的晚宴

2007 中国国际时装周印象

文 / 阿吉



NE·TIGER 礼服

中国式的浓郁



岁月最神奇的地方，不在于它会改变容颜，而在于它能够雕造精神。在你对所谓的时尚还懵懂无知的时候，它已然张开了那双渴求的眼睛凝望这个世界；并在美仑美奂的视觉享受中，充满仪式感地帮你完成了某种蜕变。也许你还记得十年前那张朴素热烈的笑脸，但你更加迷恋如今泰然自若的审视与游移。这就是岁月交付于你的，投入同时独立，狂热然而静谧。

历经十年的中国国际时装周，正是这样，从一年一度的衣装盛事衍变为时尚盛世。而盛世之下，是对美的重新发现和审时度势，也是对自在的再次阐释和最高褒奖。在繁花的衣裳里，是似锦的细腻与妥帖；在清逸的裙摆中，是似水的缠绵与坦荡。于是，你不得不承认，这样一场盛大的演出，任何完美与缺憾都是不容辜负的。

俄罗斯设计师 Julia Dalakian 说，“我的时装体现的是一个人的人生态度。我的时装是为那些能幽默看待人生并把握生活的人设计的”。谁说不是呢，每一件作品都是一个生命，每一场演出都是一次等待。盛世之下的那一场晚宴，本就是一场心灵之约。



田山淳朗作品

乡愁式的优雅

如果你认定赫本的优雅，也认定英伦风尚中的雍容，那么本届中国国际时装周田山淳朗 (ATSURO TAYAMA) 的作品必将让你发现，原来优雅还可以是那样的含着露珠、带着草香。这就是“新优雅”的味道。

田山淳朗，是多年来一直活跃在巴黎时尚舞台的日本著名设计师。2005年11月，在日本时尚协会及亚洲时尚联合会日本委员会推荐和大力支持下，他第一次进入了中国国际时装周的视野。今年11月20日的“AFF时尚日”，田山淳朗携他2007春夏的设计新作再次出现。而“AFF时尚日”，则是亚洲时尚联合会 (ASIA FASHION FEDERATION) 的简称，由中国服装设计师协会、日本时尚协会、韩国时装协会共同发起，于2003年12月10日在日本东京成立。

T台上曼妙身材裹着的衣裳，是50年代的经典剪裁、60年代的印花、圆圈和条纹，却是白

色、淡褐色等轻柔优雅的色调。一边明明是在大张旗鼓地强调，一边又好似在息事宁人地弱化，田山淳朗到底想要表达什么？是对“未来主义”设计理念的不够坚决，还是对尘封往事的恋恋不舍？无论你怎么看待这一切互为矛盾的元素，那些醒目的印花、生动的圆圈图案、闪亮的条纹设计以及红色、白色和海军蓝色的俏皮波尔卡点状图案仍在活脱脱地凸现着的是那同一种表情——乡愁式的优雅。

仿佛是峰回路转的那一个转身，也好像是蓦然回首的那一个回眸，情绪的制高点就在那一刻嘎然而止。就这样，印花图案的华丽夸张被冷静的色调颠覆，繁复的设计堡垒被简单的白色缎带摧毁……设计师在自我冲突中找到理智的出口，高级时装在自我冲突中找到属于自己的准确定位。那么旁观如你我呢，在观礼台上获得了什么？

早就有人说，时尚是个轮回。也早就有人说，适合才最美。在这样一种视觉规律中，中国式的审美开始回归，中国式的境界渐渐成为一种主流。鲍德熹不是曾喃喃自语，“这就是我偏爱的红”吗？在这场服装盛会上，NE·TIGER 也大声地向世人发表宣言，“以‘凤’为题，以‘云锦’为材，以‘中国红’为色，以‘四大名绣’为工，均为确立中国定制的高级礼服之精髓。”

作为本届国际时装周的开幕绝响，NE·TIGER 可谓出尽了风头。数百家媒体参加了开幕大秀前的新闻发布会，而在施华洛世奇 50 余万颗晶莹水晶与金色大厅金碧辉煌交相辉映的璀璨世界中，座无虚席的观众则与 NE·TIGER 近在咫尺：有中国唐代仕女以古色古香的背景作为点缀，有西方洁白如雪的风格作为 T 台的主色，再借北京饭店金色大厅的金碧辉煌营造宫廷氛围，三十名身着天然奢侈品皮革的男模烘托出一个阳刚与阴柔并济的华丽世界，上百名中外名模穿着 100 款 NE·TIGER 高级定制婚礼礼服与晚礼服——亮相。

在中国人心中，“凤凰”的美丽无法比拟，重生，涅槃，中国人赋予其无边美丽的想象，就如 NE·TIGER 的创始人张其峰先生所说，NE·TIGER 以“龙凤呈祥”这一千年传说，寓意于 NE·TIGER 开创的中国式高级定制婚礼礼服，意在“爱之灵承载灵之爱”，以神圣之爱洋溢爱之精神。以“寸锦寸金”的云锦为材，因为云锦一直为中国皇家御用贡品，绚烂 1500 年历史，位居中国古代三大名锦之首，是中华民族最珍贵的文化遗产之一。鉴于中国人对红色一直有着某种说不清道不明的偏爱，NE·TIGER 婚礼礼服便在色彩的运用上匠心独具，与“女儿红”这一动人古风并行不悖的是“中国红”这一当代美丽童话。另外，在每套婚礼礼服上，NE·TIGER 均别具匠心地将苏绣、粤绣、蜀绣、湘绣的工艺技法使用得出神入化。

2006年11月20日起，招商银行信用卡推出“车购易”服务，携手神龙汽车有限公司为您量身定制5款东风标致206经济型轿车的分期付款计划，免利息免担保。



最低月付1999，即可拥有东风标致206。详情请来电来店咨询

浙江康桥汽车有限公司 地址：杭州市沈半路185号

销售热线：0571-88028111/88027277 汽车城热线：13388421788 24小时服务热线：0571-88028000